

MINUTA
ședinței ordinare a Consiliului local al municipiului Bistrița din data de
25.03.2021

Ședința ordinară a Consiliului local al municipiului Bistrița a fost convocată prin Dispoziția nr.79/18.03.2021 și s-a desfășurat prin mijloace electronice de comunicare.

La ședința ordinară a Consiliului local au fost prezenți, conectați prin mijloace electronice, toți membrii Consiliului local al municipiului Bistrița în funcție, 19 la începutul ședinței și 20 după depunerea jurământului de către domnul consilier Burduhos Ionel. A absentat domnul consilier Bria Dumitru Alexandru.

Pe ordinea de zi a ședinței, stabilită prin Dispoziția nr.79/18.03.2021, au fost înscrise 23 de puncte din care 18 de proiecte de hotărâre. Trei proiecte au fost retrase de pe ordinea.

La propunerea Primarului municipiului ordinea de zi a ședinței a fost completată cu un proiect de hotărâre, respectiv: "Proiectul de hotărâre privind aprobarea finanțării de la bugetul local al municipiului Bistrița a cheltuielilor neeligibile care nu se finanțează prin Programul de Construcții de Locuințe Sociale și de Necesitate pentru obiectivul de investiții "Blocuri de locuințe cu destinația de locuințe sociale, Viișoara, etapa a II-a Municipiul Bistrița".

Ordinea de zi a fost aprobată de Consiliul local al municipiului Bistrița cu 20 voturi "pentru".

La punctul 1 al ordinii de zi a ședinței a fost prevăzută depunerea jurământului de către domnul consilier Burduhos Ionel.

Odată cu depunerea jurământului domnul Burduhos Ionel și-a început mandatul de consilier local.

La punctul 2 al ședinței a fost înscrisă sesiunea de întrebări și interpelări adresate executivului de către membrii Consiliului local.

La punctul 3 al ordinii de zi a fost prevăzută aprobarea Procesului verbal al ședinței ordinare din data de 28.01.2021;

Au fost adoptate 16 hotărâri, după cum urmează:

1. Hotărârea nr.39/25.03.2021 privind actualizarea componenței Comisiilor de specialitate ale Consiliului local al municipiului Bistrița adoptată cu 18 de voturi "pentru" și un vot împotriva, cu vot secret. Domnul Burduhos Ionel va ocupa locul rămas vacant în Comisia economică, ca urmare a demisiei domnului Niculae Cristian Marius.

2. Hotărârea nr.40/25.03.2021 privind aprobarea datei de începere a pășunatului animalelor și durata sezonului de pasunat pe pajistile permanente proprietatea municipiului Bistrița pentru anul 2021, adoptată cu 19 de voturi "pentru, în forma prezentată de inițiator.

3. Hotărârea nr.41/25.03.2021 privind aprobarea componenței nominale a Comisiei tehnice de amenajare a teritoriului și de urbanism a municipiului Bistrița și a Regulamentului de funcționare

Hotărârea a fost adoptată cu 18 voturi "pentru" și o abținere în forma prezentată de inițiator.

4. Hotărârea nr.42/25.03.2021 pentru aprobarea Planului de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al municipiului Bistrița pentru anul 2021, a fost adoptată în forma prezentată de inițiator, cu 18 voturi "pentru" și o abținere în forma prezentată de inițiator.

5. Hotărârea nr.43/25.03.2021 privind acordarea unor prestații sociale sub formă de tichete sociale pentru bunuri alimentare și medicamente persoanelor aflate în situații deosebite, pentru prevenirea și combaterea sărăciei și riscului de excluziune socială, conform Legii nr. 292/2011 a asistenței sociale, cu modificările și completările ulterioare, a fost adoptată cu 19 voturi "pentru".

Consiliul local al municipiului Bistrița a aprobat propunerea de completare a Anexei la proiectul de hotărâre formulată în Avizul Comisiilor reunite de specialitate ale Consiliului local al municipiului Bistrița, respectiv:

Anexa la proiectul de hotărâre se completează la Cap.VI, art.8 cu un alineat nou, alin.(2) cu următorul cuprins:

"Art. 8. (2) În cazul persoanelor nedeplasabile/persoane cu handicap accentuat, cererile de acordare a tichetelor sociale se depun de către reprezentantul legal al acestora, membrii de familie sau alte persoane legal împuternicite de acestea."

6. Hotărârea nr.44/25.03.2021 privind aprobarea vânzării prin licitație publică a spațiilor comerciale și a celor de prestări servicii situate în municipiul Bistrița, proprietatea privată a Statului Român, în conformitate cu prevederile Legii nr.550/2002, a fost adoptată în forma prezentată de inițiator, cu 16 voturi "pentru", un vot împotriva și 2 abțineri.

7. Hotărârea nr.45/25.03.2021 privind atestarea apartenenței la domeniul public al Municipiului Bistrița a unui imobil–teren situat în municipiul Bistrița, strada Grănicerilor, având destinație uz și interes public, a fost adoptată în forma prezentată de inițiator, cu 19 voturi "pentru".

8. Hotărârea nr.46/25.03.2021 privind atestarea apartenenței la domeniul public al Municipiului Bistrița a unor imobile–teren situate în municipiul Bistrița, având destinația de stradă, a fost adoptată în forma prezentată de inițiator, cu 18 voturi "pentru" și o abținere.

9. Hotărârea nr.47/25.03.2021 pentru modificarea Hotărârii Consiliului local al municipiului Bistrița nr.157/29.09.2016 a Consiliului local al municipiului Bistrița privind aprobarea concesiunii prin licitație publică deschisă a imobilului, construcție și teren, situat în municipiul Bistrița, str. Mesteacănului, în vederea reabilitării și amenajării unui Centru de servicii sociale integrate, a fost adoptată în forma prezentată de inițiator, cu 16 voturi "pentru" și 4 abțineri.

Secretarul general al municipiului menționează că pentru acest proiect de hotărâre își menține obiecțiile de legalitate întocmite la data adoptării Hotărârii Consiliului local al municipiului Bistrița nr.157/29.09.2016 .

10. Hotărârea nr.48/25.03.2021 pentru modificarea Hotărârii Consiliului local al municipiului Bistrița Nr.32/23.03.2017 privind aprobarea concesiunii prin licitație publică deschisă a imobilului, construcție și teren, situat în municipiul Bistrița, str. Aleea Ineu, în vederea reabilitării și amenajării unui punct liturgic, a fost adoptată în forma prezentată de inițiator, cu 17 voturi "pentru" și 3 abțineri.

Secretarul general al municipiului menționează că pentru acest proiect de hotărâre își menține obiecțiile de legalitate întocmite la data adoptării Hotărârii Consiliului local al municipiului Bistrița Nr.32/23.03.2017.

11. Hotărârea nr.49/25.03.2021, privind aprobarea prelungirii duratei contractului de comodat încheiat cu Agenția pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud pentru terenul proprietatea publică a municipiului Bistrița, situat în str. Gării, pe care este amplasat un panou de afișare a indicatorilor de mediu, a fost adoptată în forma prezentată de inițiator, cu 20 voturi "pentru".

12. Hotărârea nr.50/25.03.2021, privind aprobarea prelungirii duratei contractului de comodat încheiat în favoarea Agenției de Dezvoltare Regională Nord – Vest – Biroul Județean al Agenției pentru Dezvoltare Regională Nord-Vest, având ca obiect spațiul cu altă destinație decât cea de locuință, situat în incinta imobilului din municipiul Bistrița, str. Nicolae Titulescu nr.3, cu destinația de birouri a fost adoptată cu 20 voturi "pentru", în forma prezentată de inițiator.

13. Hotărârea nr.51/25.03.2021, privind aprobarea prelungirii duratei contractului de închiriere încheiat între Municipiul Bistrița și Parohia Evanghelică C.A. Bistrița, pentru imobilul, construcție și teren aferent, situat în municipiul Bistrița, str.Ecaterina Teodoroiu nr.2-4, având destinația de grădiniță, a fost adoptată cu 20 voturi "pentru".

Domnul consilier Brici Tiberius Daniel a formulat următoarea propunere de modificare a art. 1 alin 2, care va avea următorul cuprins:

” **(2)** – Actul adițional la contractul de închiriere prevăzut la alin. 1 se va încheia pentru o perioadă **de un an**, începând cu data de 07.04.2021, cu posibilitate de prelungire cu acordul părților, prin hotărâre a Consiliului local”.

14. Hotărârea nr.52/25.03.2021, privind aprobarea constituirii unei comisii de verificare a modului de folosire a locuințelor construite prin Agenția Națională pentru Locuințe de către chiriași, a fost adoptată cu 15 voturi "pentru" și 5 abțineri.

Cu vot secret Consiliul local a aprobat desemnarea a 3 consilieri locali, o persoana de la Directia Patrimoniu și o persoana din cadrul Politiei locale al municipiului Bistrița să facă parte din comisia de verificare a modului de folosire a locuințelor construite prin Agenția Națională pentru Locuințe de către chiriași, în următoarea compoziție:

1. Doamna Galben Silvia Elisabeta-consilier local al municipiului Bistrița-membru;
2. Doamna Hudrea Daniela-Maria- consilier local al municipiului Bistrița-membru;
3. Domnul Pavelean Nicolae- consilier local al municipiului Bistrița-membru;
4. Domnul Bistrițeanu Ștefan Sorin - consilier la Direcția Patrimoniu-membru;
5. Domnul Prislopan Ioan- polițist local la Politia Locală a municipiului Bistrița-membru.

15. Hotărârea nr.53/25.03.2021 privind aprobarea încheierii Acordului de Parteneriat pentru Dezvoltare Locală cu Agenția de Dezvoltare Regională Nord – Vest, în vederea participării la proiectul "Consolidarea dialogului între autoritățile publice locale și ecosistemele antreprenoriale din Regiunea Nord-Vest", a fost adoptată cu 20 voturi "pentru", în forma prezentată de inițiator.

16. Hotărârea nr.54/25.03.2021 privind aprobarea finanțării de la bugetul local al municipiului Bistrița a cheltuielilor neeligibile care nu se finanțează prin Programul de Construcții de Locuințe Sociale și de Necesitate pentru obiectivul de investiții "Blocuri de

locuințe cu destinația de locuințe sociale, Viișoara, etapa a II-a Municipiul Bistrița, a fost adoptată cu 19 voturi ”pentru”, în forma prezentată de inițiator.

Proiecte retrase de pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Construire ansamblu de locuințe colective în regim de înălțime D+P+4E+2Er și amenajări exterioare” în municipiul Bistrița, str.Grănicerilor nr.19A.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei contractului de comodat nr.5/92/T/18.03.2011 încheiat în favoarea Organizației Naționale „Cercetașii României” – Centrul local Bistrița, având ca obiect spațiul situat în imobilul din municipiul Bistrița, Bulevardul Independenței nr.24-26 – Casa Speranței, în suprafață de 54,40 mp, cu destinația de sediu.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea condițiilor pentru autorizarea construirii de locuințe colective mici, pe raza municipiului Bistrița.

Alte puncte pe ordinea de zi:

Informare privind activitatea asistenților personali desfășurată în semestrul II al anului 2020. Consiliul local al municipiului Bistrița a luat act, fără vot, de conținutul informării.

SECRETAR GENERAL

GAFTONE FLOARE

INTOCMIT

CONSILIER JURIDIC

BOGATEAN ADRIANA SILVIA

BAS/ ex.3

Exprimarea votului nominal cu privire la hotărârile adoptate în ședința ordinară din data de 25.03.2021

Nr. Crt	Numele și prenumele consilierului municipal	Hotărâre nr.39 Vot secret			Hotărâre nr.40			Hotărâre nr.41 Vot secret			Hotărâre nr.42		
		Pen- tru	Împo- -trivă	Abți- -neri	Pen- tru	Împo- -trivă	Abți- -neri	Pen- tru	Împo- -trivă	Abți- -neri	Pen- tru	Împo- -trivă	Abți- -neri
1	Bria Dumitru-Alexandru	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A
2	Brici Tiberius-Daniel				X						X		
3	Burduhos Ionel				X						X		
4	Cicioc Ștefan				X						X		
5	Ciobănică Dumitru-Daniel				X						X		
6	Elisei Radu Claudiu				*	*	*				*	*	*
7	Filip Alexandru-Tudor				X						X		
8	Galben Silvia-Elisabeta				X						X		
9	Hangan Sorin				X						X		
10	Hudrea Daniela-Maria				X						X		
11	Macarie Doina				X						X		
12	Mathe Attila				X						X		
13	Munthiu Cristiean				X						X		
14	Pavelean Nicolae				X						X		
15	Pugna Nicolae-Ioan				X						X		
16	Ruști Ionel				X						X		
17	Săcălean Oana-Andreea				X						X		
18	Săsărman Lucia-Augusta				X								X
19	Stan Călin				X						X		
20	Stere Florentina-Șefania				X						X		
21	Urâte Florin-Radu				X						X		
A	TOTAL VOTURI	18	1		19			18		1	18		1

X – exprimarea votului; A – absent; * un consilier nu a votat

Nr. Crt	Numele și prenumele consilierului municipal	Hotărâre nr.43			Hotărâre nr.44			Hotărâre nr.45			Hotărâre nr.46		
		Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri	Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri	Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri	Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri
1	Bria Dumitru-Alexandru	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A
2	Brici Tiberius-Daniel	X			X			X			X		
3	Burduhos Ionel	X			X			X			X		
4	Cicioc Ștefan	X			X			X			X		
5	Ciobănică Dumitru-Daniel	X			X			X			X		
6	Elisei Radu Claudiu	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*
7	Filip Alexandru-Tudor	X			X			X			X		
8	Galben Silvia-Elisabeta	X					X	X			X		
9	Hangan Sorin	X			X			X			X		
10	Hudrea Daniela-Maria	X			X			X			X		
11	Macarie Doina	X			X			X			X		
12	Mathe Attila	X			X			X			X		
13	Munthiu Cristiean	X			X			X			X		
14	Pavelean Nicolae	X			X			X			X		
15	Pugna Nicolae-Ioan	X			X			X			X		
16	Ruști Ionel	X			X			X			X		
17	Săcălean Oana-Andreea	X					X	X					X
18	Săsărman Lucia-Augusta	X			X			X			X		
19	Stan Călin	X			X			X			X		
20	Stere Florentina-Șefania	X				X		X			X		
21	Urâte Florin-Radu	X			X			X			X		
A	TOTAL VOTURI	19			16	1	2	19			18		1

X – exprimarea votului; A – absent; * un consilier nu a votat

Nr. Crt	Numele și prenumele consilierului municipal	Hotărâre nr.47			Hotărâre nr.48			Hotărâre nr.49			Hotărâre nr.50		
		Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri	Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri	Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri	Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri
1	Bria Dumitru-Alexandru	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A
2	Brici Tiberius-Daniel	X			X			X			X		
3	Burduhos Ionel	X			X			X			X		
4	Cicioc Ștefan	X			X			X			X		
5	Ciobănică Dumitru-Daniel			X			X	X			X		
6	Elisei Radu Claudiu			X			X	X			X		
7	Filip Alexandru-Tudor	X			X			X			X		
8	Galben Silvia-Elisabeta	X			X			X			X		
9	Hangan Sorin	X			X			X			X		
10	Hudrea Daniela-Maria	X			X			X			X		
11	Macarie Doina	X			X			X			X		
12	Mathe Attila	X			X			X			X		
13	Munthiu Cristiean	X			X			X			X		
14	Pavelean Nicolae			X	X			X			X		
15	Pugna Nicolae-Ioan	X			X			X			X		
16	Ruști Ionel	X			X			X			X		
17	Săcălean Oana-Andreea			X			X	X			X		
18	Săsărman Lucia-Augusta	X			X			X			X		
19	Stan Călin	X			X			X			X		
20	Stere Florentina-Șefania	X			X			X			X		
21	Urâte Florin-Radu	X			X			X			X		
A	TOTAL VOTURI	16		4	17		3	20			20		

X – exprimarea votului; A – absent; * un consilier nu a votat

Nr. Crt	Numele și prenumele consilierului municipal	Hotărâre nr.51			Hotărâre nr.52			Hotărâre nr.53			Hotărâre nr.54		
		Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri	Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri	Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri	Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri
1	Bria Dumitru-Alexandru	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A
2	Brici Tiberius-Daniel	X			X			X			X		
3	Burduhos Ionel	X					X	X			X		
4	Cicioc Ștefan	X			X			X			X		
5	Ciobănică Dumitru-Daniel	X			X			X			X		
6	Elisei Radu Claudiu	X					X	X			X		
7	Filip Alexandru-Tudor	X			X			X			X		
8	Galben Silvia-Elisabeta	X			X			X			X		
9	Hangan Sorin	X			X			X			X		
10	Hudrea Daniela-Maria	X			X			X			X		
11	Macarie Doina	X			X			X			X		
12	Mathe Attila	X			X			X			X		
13	Munthiu Cristiean	X			X			X			X		
14	Pavelean Nicolae	X			X			X			X		
15	Pugna Nicolae-Ioan	X					X	X			X		
16	Ruști Ionel	X			X			X			X		
17	Săcălean Oana-Andreea	X					X	X			X		
18	Săsărman Lucia-Augusta	X					X	X			X		
19	Stan Călin	X			X			X			*	*	*
20	Stere Florentina-Șefania	X			X			X			X		
21	Urâte Florin-Radu	X			X			X			X		
A	TOTAL VOTURI	20			15		5	20			19		

X – exprimarea votului; A – absent; * un consilier nu a votat

SECRETAR GENERAL
GAFTONE FLOARE

INTOCMIT
consilier juridic, Bogatean Adriana Silvia

BAS/ ex.2

Nr. 28505/ 05.04.2021

PROCES-VERBAL DE AFIȘARE

Având în vedere prevederile art.11 din Legea nr.52/2003, privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările ulterioare, coroborate cu prevederile Anexei 1 la Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, "Procedura de organizare și publicare a monitoarelor oficiale ale unităților administrativ teritoriale, în format electronic", art. 1, alin.3, lit."e", astăzi, 05.04.2021 s-a procedat la afișarea minutei ședinței ordinare a Consiliului local al municipiului Bistrița din data de 25.03.2021, la sediul Primăriei municipiului Bistrița, din municipiul Bistrița, Centru Relații Publice, str. Gheorghe Șincai nr.2, și pe site-ul propriu, www.primariabistrita.ro, secțiunea Monitor Oficial Local.

SECRETAR GENERAL

GAFTONE FLOARE

CONSILIER JURIDIC

BOGATEAN ADRIANA SILVIA